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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ЗА ЗАСЛУГИ

ORDER OF SAINT STANISLAS
CIVIL DIVISION

RR! Очень редкий!

ExtremelyFine € 5.000.-

Знак 2-ой степени
приблизительно 1866 года
Мастерская Юлиуса Кейбела (1862-1908)
С. Петербург

1395. Neck Badge of 2nd Class

about 1866

by Iulius Keibel (1862-1908)
St. Petersburg

Cross in gold. 49 mm. Red enameled eight pointed gold
Cross, each point gold ball tipped, Imperial eagle in
each angle. White enameled medaillon at the center
with the Saint’s monogram in red, circled by a green
enamel wreath. On integral ring hallmarks 56 and
yearmark 1866. Hallmarks also on the back arms of
the cross IK and Imperial eagle. Original red Ribbon
with white, red and white borders.

Золотой крест для нашения на шее. 49 мм. Крас-
ный эмалированный восьмиконечный крест, на углах
золотые шарики. Императорский орёл в каждом
углу. Медалион покрытый белой эмалью в центре
инициалы Св. Станислава окруженные с зелёным
эмалированным венком. В внутреннем кольце клей-
мо 56 и клеймо года 1866. Клейма и на обратной
стороне герба креста: императорский орёл и IK.
Оригинальная красная лента с белой, красной 
и белой каймой.

1395
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ЗА ЗАСЛУГИ

ORDER OF SAINT STANISLAS
CIVIL DIVISION

Знак 2-ой степени
приблизительно 1900 года
Мастерская Алберта Кайбела  (1882-1910)
С. Петербург

1396. Neck Badge of 2nd Class

about 1900

by Albert Keibel (1882-1910)
St. Petersburg

Cross in gold. 49 mm.Red enameled eight pointed gold
Cross, each point gold ball tipped, Imperial eagle in
each angle. White enameled medaillon at the center
with the Saint’s monogram in red, circled by a green
enamel wreath. On integral ring hallmarks 56 and
SPB. Kokoshnik on the suspension loop. Hallmarks
also on the back arms of the cross AK and Imperial
eagle. Original red Ribbon with white, red and
white borders in perfect condition. Original box
with gold inprint eagle in perfect condition.

Золотой крест для нашения на шее. 49 мм. Красный
эмалированный восьмиконечный крест на углах
креста золотые шарики. Императорский орёл в
каждом углу. Медалион покрытый белой эмалью
в центре инициалы Св. Станислава окруженные 
с зелёным эмалированным венком. В внутреннем
кольце клеймо 56 в SPB. Клейма и на обратной
стороне герба креста: императорский орёл и АK. 
Оригинальная красная шейная лента с белой,
красной и белой каймой и коробка с золотым
напечатонным орелом. 

Choice Extremely Fine € 2.500.-

1396
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ЗА ЗАСЛУГИ

ORDER OF SAINT STANISLAS
CIVIL DIVISION

Знак 3-ей степени
до 1906-1910 года
Работа Йоана Линстеда (1906-1910) 
Мастерская Эдуарда
С. Петербург

1397. Breast Badge of 3rd Class

1906-1910

by Johann Linsted (1906-1910) 
Workshop of Eduard
St. Petersburg

Cross in gold, 46 mm. Red enameled eight pointed
gold Cross, each point gold ball tipped, Imperial eagle
in each angle. White enameled medaillon at the center
with the Saint’s monogram in red, circled by a green
enamel wreath. On integral ring hallmarks 56 and
Kokoshnik. Kokoshnik also on suspension loop. Hall-
marks also on the back arms of the cross IL and Eduard

(cyrillic). Original red Sash with white, red and white
borders in perfect condition. Original box with gold
inprint eagle in perfect condition.

Золотой крест для нашения на груди. 49 мм. Красный
эмалированный восьмиконечный крест на углах
креста золотые шарики. Императорский орёл в
каждом углу. Медалион покрытый белой эмалью
в центре инициалы Св. Станислава окруженные 
с зелёным эмалированным венком. В внутреннем
кольце клеймо 56 и кокошник. Кокошник и на 
вешалке. Клейма и на обратной стороне герба
креста ИЛ и Эдуард. Оригинальная красная нагру-
дная лента с белой, красной и белой каймой и
коробка с золотым напечатонным орелом.

Choice Extremely Fine € 1.500.-

1397
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ДЛЯ ЛИС НЕХРИСТИАНСКОГО ВЕРОИСПОВЕДАНИЯ

ORDER OF SAINT STANISLAS
FOR NON CHRISTIANS

219

Знак 2-ой степени
приблизительно 1900 года
Мастерская Алберта Кайбела  (1882-1910)
С. Петербург

1398. Neck Badge of 2nd Class

about 1900

by Albert Keibel (1882-1910)
St. Petersburg

Cross in gold, 52 mm. Red enameled eight pointed
gold Cross, each point gold ball tipped, Imperial eagle
in each angle. Gold medaillon at the center with the
Imperial eagle, circled by a green enamel wreath. On
integral ring hallmarks 56, Kokoshnik. Hallmarks also
on the back arms of the cross AK and Imperial eagle.
Original red Ribbon with white, red and white bor-
ders in good condition.

Золотой крест для нашения на шее. 52 мм. Красный
эмалированный восьмиконечный крест на углах
креста золотые шарики. Императорский орёл в каждом
углу. В центре золотого медалиона императорский
орел окруженный с зелёным эмалированным вен-
ком. В внутреннем кольце клеймо 56 и кокошник.
Клейма и на обратной стороне герба креста: импе-
раторский орёл и АK. Оригинальная красная на-
грудная лента с белой, красной и белой каймой. 

Extremely rare! Чрезвычайно редкий!!

About Extremely Fine € 9.000.-

1398
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ЗА ЗАСЛУГИ

ORDER OF SAINT STANISLAS
CIVIL DIVISION

Знак 2-ой степени
приблизительно 1860 года
С. Петербург

1399. Neck Badge of 2nd Class

about 1860

St. Petersburg

RRR! Чрезвычайно редкий!!
Choice Extremely Fine € 9.000.-

Золотой крест для нашения на шее. 59 мм. Красный
эмалированный восьмиконечный крест на углах
креста золотые шарики. Императорский орёл в
каждом углу. Медалион покрытый белой эмалью
в центре инициалы Св. Станислава окруженные 
с зелёным эмалированным венком. В внутреннем
кольце клеймо 56 SPB и именное клеймо Ф.Б.
Листья немного поврежденные лента оригинальная.

Cross in gold, 59 mm. Black enameled eight pointed
gold Cross, each point gold ball tipped, Imperial eagle
in each angle. White enameled medaillon at the center
with the Saint’s monogram in red, circled by a green
enamel wreath. On integral ring hallmarks 56, SPB
and maker’s mark FB (cyrillic). Slight damage to the
leaves of the scroll, original worn ribbon. 

1399
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ЗА ВОЕННЫЕ ЗАСЛУГИ С МЕЧАМИ

ORDER OF SAINT STANISLAS
MILITARY DIVISION WITH SWORDS.

Знак 3-ей степени
приблизительно 1910 года
Работа Веры Дитвальда (1910-1917) 
Мастерская Эдуарда
С. Петербург

1400. Breast Badge. 3rd Class.

about 1910

by Vera Ditvald (1910-1917) 
Workshop of Eduard
St. Petersburg

Cross in gold, 44 mm. Red enameled eight pointed
gold Cross, each point gold ball tipped, Imperial
eagle in each angle. Decorated with crossed gold
swords between angles. White enameled medaillon
at the center with the Saint’s monogram in red, 
circled by a green enamel wreath. Gold swords
between angles. On integral ring hallmarks 56

and Kokoshnik. Hallmarks also on the back arms 
of the cross VD and Eduard (cyrillic). Kokoshnik on
the left sword. Engraved inscription on each arms: 

Золотой крест для нашения на груди. 44 мм. Крас-
ный эмалированный восьмиконечный крест на
углах креста золотые шарики. Императорский
орёл в каждом углу. Медалион покрытый белой
эмалью в центре инициалы Св. Станислава окру-
женные с зелёным эмалированным венком. Между
углами золотые мечи. В внутреннем кольце клеймо
56, и кокошник. Клейма и на обратной стороне
герба креста ВД и Эдуард. Кокошник у левого меча.
Выгравированный надпись на гербах: 

Original red Ribbon with white, red and white borders,
bow is missing. Awarded to a british officer serving
with Yudenich’s White Army. A very rare piece
with the owner’s name of high historical interest!

Оригинальная красная нагрудная лента с белой, крас-
ной и белой каймой, лук недостоит. Британский
офицер получил служивший в Белой Армии
Юденича. Исключительно редкий исторически
значительный сет с именем владелца.

About Extremely Fine € 3.000.-

J.B / N.W.ARMY / NARVA / 1919

(Й.Б / Северно - Западная ВОЙСКА / НАРВА / 1919)

1400
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ЗА ВОЕННЫЕ ЗАСЛУГИ С МЕЧАМИ

ORDER OF SAINT STANISLAS
MILITARY DIVISION WITH SWORDS.

Знак 3-ей степени
Первый тип, приблизительно 1850 года
С. Петербург

1401. Breast Badge of 3rd Class

First Model, about 1850

St. Petersburg

Cross in gold, 42 mm. Dark red enameled eight
pointed gold Cross, each point gold ball tipped, first
type Imperial eagle in each angle. White enameled
medaillon at the center with the Saint’s monogram
in red, circled by a green enamel wreath. Decorated
with crossed gold swords between angles. Suspension
loop missing. An extremely rare piece of the highest
jeweller’s quality.

Золотой крест для нашения на груди. 42 мм.
Темно-красный эмалированный восьмиконечный
крест на углах креста золотые шарики. Импера-
торский орёл в каждом углу. Медалион покрытый
белой эмалью в центре инициалы Св. Станислава
окруженные с зелёным эмалированным венком.
Между углами золотые скрещенные мечи. Вешалка
ордена недостоит. 

RRR! Чрезвычайно редкий!!

Choice Extremely Fine € 12.000.-

1401
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ОРДЕН СВЯТОГО СТАНИСЛАВА
ТКАНЬ ПОТЁРТЫЙ

ORDER OF SAINT STANISLAS
WORN ON THE DRESS COAT 

Miniature in gold. 15 mm. Black enameled eight
pointed gold Cross, each point gold ball tipped,
Imperial eagle in each angle. White enameled
medaillon at the center with the Saint’s monogram
in red, circled with green enamel. Hallmarks on the
back side, 56 and maker’s mark IF (cyrillic). Maker’s
mark also on the silver back plate I.F. (cyrillic).
Original red band in form of a cockade.

Золотая миниатюра 15 мм, восьмиконечный крест
покрытый черной эмалью, на углах креста золотые
шарики. Императорский орёл в каждом углу. Меда-
лион покрытый белой эмалью в центре инициалы
Св. Станислава окруженные с зелёным эмалиро-
ванным венком. Клеймо на обратной стороне 56
и именное клеймо IФ. Именное клеймо IФ тоже
на обратной стороне серебряного задного щитка.
Оригинальная красная лента.

Choice Extremely Fine € 1.000.-

About Extremely Fine € 300.-

Оригинальная коробка для знака 3-ей степени 
с золотым напечатонным надписом, в отличной
сохранности, приблизительно 1880 года

1403. Original box for Badge of 3th Class with gold
inprint inscription in perfect condition, 
about 1880

Фрачный знак 3-ей степени
приблизительно 1900 года
С. Петербург

1402. Miniature of 3th Class 

about 1900

St. Petersburg

1402

1403
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ОРДЕН ВИРТУТИ МИЛИТАРИ
ЗА ВОИНСКУЮ ДОБЛЕСТЬ

ORDER "VIRTUTI MILITARI"
FOR MILITARY VIRTUE

Знак 4-ой степени
приблизительно 1830 года

1404. Breast Badge of 4th Class

about 1830

Gold and silver cross. 42 mm. Золотой и серебрянный крест. 42 мм.

Black enameled incsription on eight pointed silver
Cross, each point gold ball tipped, gold central
medaillon with white enameled polonian eagle in
green enameled palm wreath. Black enameled letters
S-A-R-P  (Stanislaus Augustus Rex Poloniae) on the
back arms of the cross, in the central medaillon with
blue enameled lithuanian rider, under without the
Order’s founding year. Original blue Ribbon with
black borders in very good condition. Marvelous
patina.

Черный эмалированный надпись на серебрянном
восьмиконечном кресте, на углах креста золотые
шарики, на золотом центральном медалионе польс-
кий орел покрытый белой эмалью окруженный 
с зелёными эмалированными палмовыми венками.
С-А-R-P (Станислав Август Польский Король)
Буквы с черной эмалью на обратной стороне креста
на центральном медалионе синий эмалированный
литовский всадник, внизу без года учреждения
ордена. Оригинальная синяя нагрудная лента 
с черной каймой. Прекрасная патина.

RR! Очень редкий!

Choice Extremely Fine € 3.000.-

VIR - TUTI - MILI - TARI 

1404
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ИМПЕРАТОРСКИЙ ВОЕННЫЙ ОРДЕН 
СВЯТОГО ВЕЛИКОМУЧЕНИКА 

И ПОБЕДОНОСЦА ГЕОРГИЯ

THE IMPERIAL MILITARY ORDER 
OF SAINT GEORGE THE GREAT MARTYR 

OF GOD AND VICTORY BRINGER

Silver gilt cross, 12 mm. White enameled arms, in the
central medaillon of colored enamel painted with
the figure of riding St. George with the dragoon.
Initials on the backside’s medaillon. On integral 
ring french hallmark.

Позолоченный серебрянный крест. 12 мм.
Покрытый белой эмалью посредине которого 
на лицевой стороне изображение наехавшего 
Св. Георгия, поражающего копьем змия а на
оборотной стороне инициалы. В внутреннем
кольце французкое клеймо. 

Extremely Fine € 500.-

НИКОЛАЙ I ПАВЛОВИЧ 1825-1855
ЗА УСМИРЕНИЕ ВЕНГРИИ
И ТРАНСИЛЬВАНИИ, 1849

NICHOLAS I. 1825-1855
FOR PACIFICATION OF HUNGARY 

AND TRANSYLVANIA, 1849

Наградная Медаль. Учреждена 22 января 1849 г.,
Серебро, 1849 года, 11,05 г, 29,5мм, Без подписи.

1406. Award Medal in Silver. Instituted 22 January 1849.,
Ag, 1849, 11,05 g, 29,5 mm, unsigned.

Russian two-headed eagle, radiant all-seeing eye
above.

Российский двуглавный орел, вверху сияющее
всевидящее око.

Six-line inscription. Надпись в 6 строк.

Smirnov: 543, Peters: 113, Werlich: 91, Richter: 98, Bitkin: 846, Diakov: 589.1

Good Very Fine € 300.-

Edge: smooth Гурт: гладкий

Reverse: ЗА / УСМИРЕНIЕ / ВЕНГРIИ / И / ТРАНСИЛЬВАНIИ / 1849.
(For Pacification of Hungary and Transylvania 1849)

Averse: С НAМИ БГЪ . РАЗDМBЙТЕ НАЫЦЫ И ПОКОРAЙТЕСA.
(God with us. Consider, Heathers, and Submit.)

Фрачный знак 3-ей степени
приблизительно 1900 года
Французкая мастерская

1405. Miniature Badge of 3th Class

about 1900

French workshop

1405

1406

19 Kituntetes.qxd  9/11/09  11:29 AM  Page 226



227

Золотой и серебряный жетон
1886 года, 30x30 мм

1407. Gold and Silver Jetton

1886, 30x30 mm

Gold Imperial eagle with the year 1886, and a
miniature silver breast star of the Order of Saint
Andrew First Called on the back side.

Золотой императорский орёл с надписью 1886 
и на обратной стороне миниатюрная серебряная
звезда Ордена Святого Андрея Первозванного.

Jettons of Imperial Russia, R. Werlich, p44, Fig. J-76

Extremely Fine € 1.500.-

ДИПЛОМНЫЙ ПАГОНJETTON FOR DIPLOMA 

Дипломный пагон Императорского
Царскосельского Лицея Александра 
1912 года, 33 мм

1408. Jetton for Diploma in Alexander’s Imperial

Tsarskoye Selo Lyceum

1912, 33 mm

Badge for finishing the studies in St. Petersburg.
Silver jetton with the Imperial eagle, on the breast
with initials of Alexander I., below LXVIII, on the
reverse the date 1912 IV 13

Знак для окончивщих училище в С. Петербурге
Серебряный пагон с императорским орёлом,
инициалы Александра I на груди, внизу LXVIII
На обратной стороне дата 1912 IV 13

Jettons of Imperial Russia, R. Werlich, p76, Fig. J-138

Patinated.
покрывается патиной

Extremely Fine € 300.-

ПАГОНЫ
ПАГОН КАВАЛЕРИИ НИКОЛАЯ I 

JETTONS
JETTONS OF THE CAVALRY OF NICHOLAS I.

1407

1408
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НАГРАДНОЕ АННИНСКОЕ ОРУЖИЕ
ЗА ХРАБРОСТЬ

SAINT ANNE‘S WEAPON AS AWARD
FOR BRAVERY

1409. Miniature Cavalry Sword with the miniature

Badge of the Order of St. Anne of 4th Class

Miniature of Order of St. George

Miniature of Caucasian Cross with Sword

about 1900, 65 mm, 13,5 mm and 12 mm

Gold and silver sword of Honor, decorated with the
miniature of order of St. Anne. Containing a gold
miniature of Order of St. George and a silver gilt
miniature of Caucasian Cross with sword. Engraved
inscription on the miniature Cavalry Sword “For
Bravery” Hallmarks: 56, Kokoshnik and master’s mark
ND. A very rare and beautiful object.

Золотой и серебрянный наградный меч с миниат-
юрным знаком ордена Св Анны, имеющий в своём
составе золотую миниатюру Ордена Святого
Георгия и позолоченную серебряную миниатюру
кавказского креста с мечами. На шашке гравиро-
ванная надпись: За храбрость. Клеймо 56, кокошник
и именное клеймо ND. Очень прекрасный и редкий.

Choice Extremely Fine. € 5.000.-

Миниатюрная Шашка с миниатюрным
знаком ордена Св Анны 4ой степени 

Фрачный знак ордена Святого Георгия 

Фрачный знак кавказского креста с мечами
приблизительно 1900 года, 65 мм 13,5 мм и 12 мм 

1409
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СССР 
ОРДЕН КРАСНОГО ЗНАМЕНИ 

THE SOVIET UNION
ORDER OF THE RED BANNER

Знак ордена “Красное Знамя”  СССР
выдававшийся при повторном награждении.
Учрежден в 1924 года, 45 мм

1410. Badge of the Order of the Red Banner of the USSR

presented in the event of the repeated awarding.
Instituted 1924, 45 mm

With the legend on the red flag: На красном знамени имеется лозунг:

On the reverse side: engraved number 5660. 
and maker’s mark. "Monetny Dvor"

На оборотной стороне: гравированный номер 5660
и знак завода: Монетный двор

Very rare! Очень редкий!!

About Extremely Fine € 300.-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
(Workers of the World Unite)

1410
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ЧАСЫ
ЧАСОВЩИК ИМПЕРАТОРСКОГО ДВОРА

WATCHES
WATCHMAKER OF THE IMPERIAL COURT

Massive gold case with guilloche decoration. 108,8 g.
White enameled dial with Roman and Arabic numerals
for hours and minutes, signed Pavel Bure (cyrillic).
Mechanical Anker movement.

Массивная золотая коробка с декорацией гиль-
оша. 108,8 г, Белый, эмалированный циферблат 
с латинскими и арабскими цифрами которые
покажут и часы и минуты, надпись Павел Буре.
Движется механикой “Анкера”. 

On the front side finely detailed Imperial eagle in
colored enamel. Black enameled eagle, suspended
from a gold crown with blue enameled scrolls, sur-
rounded with the collar of the Order of Saint Andrew
First Called. The coats of arms of Moscow against
red enamel in center. On the inside case goldmark,
fineless 0.583. and No 3027. Engraved:

На верхной стороне тонко обработанный черный
эмалированный императорский орёл с цветной
эмалью, над нём золотая корона с синим эмалиро-
ванным девизом окруженный Орденом Святого
Андрея Первозванного. На центре герб Москвы 
в красном эмалированном поле. На каробке клеймо,
знак 0.583. и номер 3027 Выгравированно: 

Minor crack on the blue enamel of scroll, otherwise
in perfect condition.

Маленькая трещина, на синем эмале свитка, 
а всё остальное в прекрасном состоянии.

Choice Extremely Fine € 6.000.-

Золотые наградные карманные часы 
приблизительно 1900 года, 
Санкт-Петербург и Москва, 
Мастерская Павела Буре

1411. Gold award pocket watch
about 1900, 

St Petersburg and Moscow, 
by Pavel Bure

Павел Буре / Поставщик / двора его Величества / N°3027. 
(Pavel Bure Purveyer of the Court of his Majesty N°3027.)

1411
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ЧАСЫ
ЧАСОВЩИК ИМПЕРАТОРСКОГО ДВОРА

WATCHES
WATCHMAKER OF THE IMPERIAL COURT

Золотые наградные карманные часы 
приблизительно 1900 года, 
Санкт-Петербург и Москва, 
Мастерская Павела Буре

1412. Gold award pocket watch
about 1900, 

St Petersburg and Moscow, 
by Pavel Bure

Павел Буре / Поставщик / двора его Величества / 59488. 
(Pavel Bure Purveyer of the Court of his Majesty 59488.)

Massive gold case with guilloche decoration. 111,0 g.
White enameled dial with Roman and Arabic numerals
for hours and minutes, signed Pavel Bure (cyrillic).
Mechanical Anker movement.

Массивный золотой предмет с декорацией гиль-
оша. 111,0г. Белый, эмалированный циферблат 
с латинскими и арабскими цифрами которые
покажут и часы и минуты, надпись Павел Буре.
Движется механикой “Анкера”.

On the front side finely detailed Imperial eagle, sus-
pended from a gold crown with black enameled scrolls,
surrounded with the collar of the Order of Saint Andrew
First Called. The coats of arms of Moscow in center.
On the inside case goldmarks, fineless 585/1000 stan-
dard guarantee 14 K and No 59488. Engraved:

На верхной стороне тонко обработанный импера-
торский орёл, над нём золотая корона с синим
эмалированным девизом окруженный Орденом
Святого Андрея Первозванного. На центре герб
Москвы. На каробке клеймо, 585/1000 гарантирован-
ный стандард 14 K и номер 59488. Выгравированно: 

Red morocco leather covered original case with gilded
Imperial eagle in relief, gold inprinted Imperial eagle
and cyrillic inscription of the watchmaker inside:

Красная оригинальная коробка с сафьяна с позо-
лоченным рельефом императорского орла и с
надписью: 

Gold chain with gold clasp. Золотой цепь и золотая пряжка.

Choice Extremely Fine € 6.000.-

Павел Буре / Санкт-Петербург / Невский проспект No 23 / Gr. Люблянка No 28
(Pavel Bure / St. Petersburg / Nevsky Ave No 23 / Gr. Lubjanka No 28)

1412
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A rare russian silver tobacco case. Rectangular with
rounded corners, opening with button and hinge,
hermetic tobacco pouch inside, geometrical pattern
around, central engraving with two axes and anchor
of navy, gold initials AP and year 1890, 22 names of
the owner’s collegaues, who served with him. Hall-
marks 84, SPB, Kokoshnik and maker’s mark J.A.

Очень редкая русская коробка для табака. Пря-
моугольник с округленными углами открывается
кнопкой и шарниром. Вокруг геометрические моти-
вы в центре гравированные топоры и якорь военно-
морских сил, золотые инициалы AP и дата 1890,
22 имени коллегов которые служили с владельцем.
Клеймо 84, SPB, кокошник и именное клеймо J.A.

In leather covered case with blue velvet inside.
Engraved dedication on brass medaillon

В коробке которая покрыта кожой внутри синий
бархат. Бронзовый медалион с гравированной деди-
кацией 

€ 800.-

ПРЕДМЕТЫ
НАГРАДНАЯ КОРОБКА ДЛЯ ТАБАКА

OBJECTS
AWARD TOBACCO CASE 

Коробка для табака, Санкт-Петербург, 1890 года,
Серебро, 130x80x30 мм, 240 г.

1413. Tobacco case, St Petersburg, 1890,  
Silver, 130x80x30 mm, 240 g

На память отъ сослуживцевъ мясныхъ хранилищъ с Петерсбурга порта
(In memory of the collegaues of  the fridge rooms (of meat) of the port of St. Petersburg)

1413
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ПРЕДМЕТЫ
300. ЮБИЛЕЙ ДИНАСТИИ РОМАНОВА

OBJECTS
THE 300 YEARS ANNIVERSARY 

OF THE DINASTY ROMANOV

Notice clam. Silver with green enamel and with 
diamonds applicated Imperial eagle and the years
1613-1913. Hallmarks  84, Kokoshnik and maker’s
mark V.A (cyrillic).

Замечательные узы; Серебро с зелёной эмалью,
аппликата с альмазом императорского орла и
годов 1613-1913. Клеймо 84, кокошник и именное
клеймо ВА.

€ 1.500.-

Замечательные узы, Санкт-Петербург, 1913 года,
Мастерская Фаберже,
Мейстер Виктор Арне

1414. Notice clam, St Petersburg, 1913, 

Workshop of Faberge

by Victor Aarne, 

1414

19 Kituntetes.qxd  9/11/09  11:31 AM  Page 233



LITERATURE - ЛИТЕРАТУРА

Aurea Numismatic 6. Auction Praha: Antonin Prokop Collection, Part 1, 2002
Aurea Numismatic 8. Auction Praha: Antonin Prokop Collection, Part 2, 2003
Bitkin, Vladimir: Composite Catalogue of Russian Coins, Part 1, 1699-1740, Kiev, 2003 
Bitkin, Vladimir: Composite Catalogue of Russian Coins, Part 2, 1740-1917, Kiev, 2003 
Bitkin, Vladimir: Composite Catalogue of Russian Medals–Awards Medals, Part 1,

1478-1801 
Bitkin, Vladimir: Composite Catalogue of Russian Medals–Awards Medals, Part 2,

1801-1917
Brekke, Bernhard F.: The copper coinage of Imperial Russia 1700-1917, Malmö, 1977
Brekke, Bernhard F. and Bakken, Tom W.: The copper coinage of Imperial Russia

1700-1917, Supplement, Oslo, 1997
Diakov, Mikhail: Russian Coins of Peter the Great Part 1, 1686-1712, Moscow, 2000
Diakov, Mikhail: Russian Coins of Peter the Great Part 2, 1713-1725, Moscow, 2000
Diakov, Mikhail: Russian Coins of Catherine I. and Peter II., 1725-1730, Moscow, 2001
Diakov, Mikhail: Russian Coins of Anna and Ioann III., 1730-1741, Moscow, 2001
Diakov, Mikhail: Russian Coins of Elizabeth and Peter III., 1741-1762, Moscow, 2002
Diakov, Mikhail: Russian Coins of Catherine II., 1762-1796, Moscow, 2003
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1672-1725 part 1, printed in Russia, 2004
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1725-1796 part 2, printed in Russia, 2005
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1796-1825 part 3, printed in Russia, 2005
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1825-1855 part 4, printed in Russia, 2006
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1855-1881 part 5, printed in Russia, 2006
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1881-1894 part 6, printed in Russia, 2006
Diakov, Mikhail: Medals of Russian Empire, 1894-1917 part 7, printed in Russia, 2007
Durov, V. A.: Russia and Soviet Military Awards, Order of the Lenin State History

Museum, 1989
Hess, Adolph Luzern: Russische Münzen und Medaillen aus Gold und Platin,

Sammlung des Grossfürsten Georg Mihailovitsch von Russland, Luzern, 1939
Iversen, J.: Medals of Peter the Great, St. Petersburg 1872
Petrov, V. I.: Catalogue des Monnaies Russes, Moscow, 1899
Severin, H. M.: Gold and Platinum Coinage of Imperial Russia from 1701 to 1911,

Stanford J. Durst Numismatic Publications, New York, NY, 1984
Severin, H. M.: The Silver Coinage of Imperial Russia 1682 to 1917, Published jointly

by: Münzen & Medaillen A. G.-Basel, 
Shishkov, Sergey S.: Awards of Russia 1698-1917 Vol. 1, Vladivostok, 2003
Shishkov, Sergey S.: Awards of Russia 1698-1917 Vol. 2, Vladivostok, 2003
Shishkov, Sergey S.: Awards of Russia 1698-1917 Vol. 3, Vladivostok, 2003
Spassky, I. G.: Russian and Foreign Orders, until 1917, Leningrad (St. Petersburg),

1963
Uzdenikov, V. V.: Russian Coins, 1700-1917, Moscow, 1992
Uzdenikov, V. V.: Russian Coins, 1700-1917, Moscow, 2004

00 Cimnegyed aukcio 7.qxd  9/11/09  2:57 PM  Page 234



00 Cimnegyed aukcio 7.qxd  9/11/09  2:57 PM  Page 235



00 Cimnegyed aukcio 7.qxd  9/11/09  2:57 PM  Page 236





6
.

M
Ü

N
Z

-A
U

K
T

I
O

N
N

U
D

E
L

M
A

N
3

0
-3

1
.

O
k

tó
b

e
r

2
0

0
9

NUDELMAN

NUMISMATICA

BUDAPEST
im

Hotel Corvinus Kempinski
Budapest

UNGARN 
UND

SIEBENBÜRGEN

Münzen - Medaillen

6.

NUDELMAN

MAGYAR
ÉS

ERDÉLYI

Pénzek - Emlékérmek

MÜNZ-AUKTION

im

Hotel Corvinus Kempinski
Budapest

РУССКИЙ
АУКЦИОН

1. November 2009.

30-31. Oktober 2009

7.

NUDELMAN

7
.

R
U

S
S

I
A

N
-A

U
C

T
I
O

N
N

U
D

E
L

M
A

N
1

.
N

o
v

e
m

b
e
r

2
0

0
9

The

RUSSIAN 

SALE

NUDELMAN

NUMISMATICA

AUCTION

BUDAPEST


